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образливо..."Мабуть, бабуся усе це вигадала..."- подумав малий, і ввечері, перед тим, як 
заснути, сказав: 

-Розкажи мені сьогодні правильну казочку! 
-Правильну? Це яку? - здивувалася бабуся. 
-Я сьогодні цілий день шукав морського царя, але так і не знайшов!  Це неправильна 

казка! Розкажи мені правильну, і щоб у ній були найбільші герої... 
-Ну гаразд. Але це буде страшна історія, - сумно сказала Тамара Семенівна, а Сашко 

вмостився зручніше і приготувався слухати.  
- Якось одного ранку, ще доки сонце не встигло прокинутися, посунула на нашу землю 

зла ворожа орда. Вона була такою темною, що навіть сонце собою закривала і сіяла тільки біль і 
страх... Але наші люди не злякалися. Чоловіки взяли до рук зброю і пішли гідно зустріти 
ворога. Жінки... Вони по-різному. Хтось пішов разом із чоловіками стримувати ту навалу, хтось 
готував для них їжу, а хтось плів маскувальні сітки, які наші воїни одягали на себе, аби ворог їх 
не бачив. Багато звірств побачила тоді наша країна. Сотні і тисячі людей лишилися без житла, 
рідних чи бодай друзів. Проте їхній полководець твердо запевняв, що ми брати, і що він нас 
просто рятує. 

Сашко все ще не спав і зачудовано дивився на бабусю, в якої на очах застигли сльози.  
Проте вона далі розповідала: про чоловіка, який голими руками відніс міну у безпечне місце, 
про дідуся, який "позичив" ворожу вантажівку, повну зброї, про летючі банки із закрутками, 
про кочовий народ, який вкрав загарбницький танк, про тракторні війська, про волонтерів, про 
всіх звичайних людей, які стали героями, і про довгоочікувану перемогу. 

Коли нарешті бабуся закінчила, було вже зовсім-зовсім поночі. Засинаючи, Сашко 
повернувся до неї і сказав: 

- Як же чудово, що це лише казочка. 
Бабуся гірко усміхнулася, а її щокою прокотилася сльоза. Ще довго сиділа Тамара 

Семенівна в темряві і не могла заснути. Її все не полишали Сашкові слова: "Як же чудово, що 
це лише казочка..." 

 
 

ЯК ОЛЕНЯТКО БІСКВІТИК ДОПОМОГЛО ВОВЧИКУ 

Прокопчук Наталя, здобувач ОС «бакалавр» 

Спеціальності 012 «Дошкільна освіта», 3 курс, РДГУ 

Керівник: Безлюдна В.І, кандидат педагогічних наук, професор 

 

Колись давним-давно дружньо жили у лісовому королівстві різні тваринки. Серед них були 
зайчики, оленятка, лисенятка, ведмежата, а також ще багато інших. Жили вони мирно і 
злагоджено, разом працювали, щоб на зиму заготувати їжу. Все у них було добре. 

Одного літнього дня в одне із сіл лісового королівства прибігло вовченятко. Воно постукало 
у двері будинку, де жила сім’я оленів. Йому відкрив двері оленятко Бісквітик. 
- Мені дуже потрібна твоя допомога, - сказав Вовчик. На що Бісквіт відповів: «Зачекай, я 

покличу своїх батьків і ти все розповіси їм». 
- Ні, стривай, не варто ,- благав Вовчик. 
Бісквіт здивувався і запитав чому не потрібно кликати дорослих. 
Вовчик почав розповідати, що йому потрібна лише його допомога. Бісквіт трішки 

здивувався і сказав: «Мене батьки завжди вчили звертатися до них за порадою, бо я ще 
маленький». 

Вовчик нахмурився та швидко сказав: «Мені потрібна саме твоя допомога. Я знаю, що ти 
сам дуже розумний і можеш допомогти мені». 

Бісквіту було приємно чути такі слова, він же уже не маленький. Вже ходить до першого 
класу. Він може і сам вирішувати щось і приймати рішення самостійно. 

За проханням Вовчика, вони разом відійшли поодаль від будинку, щоб ніхто їх разом не 
бачив. Справа в тім, що у лісовому королівстві вовки не проживали, оскільки раніше вони 
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приносили багато шкоди і лиха і були змушені покинути свій дім. 
Звертаючись до Бісквітика Вовчик сказав: «Ми не маємо що їсти, моя родина не може 

нічого з цим вдіяти, допоможи мені. Дай мені хоча б хліба». На очах у Вовчика зблиснула 
сльоза. 

- Мені дуже вас жаль, сказав Бісквітик. Зачекай, я зберу для тебе деякі речі і необхідні 
продукти». 

І оленятко Бісквітик побігло до хати, зібрав все необхідне. Навіть поклало у пакуночок 
смачних маминих пирогів. Повернувшись до вовчика Бісквітик віддав усе Вовчику. Той 
подякував і швидко побіг у глиб лісу. 

Коли оленятко зайшло до будиночку, мама запитала його куди він відніс випічку. Бісквітик 
все розповів мамі. В цей момент до хати зайшов тато олень і сказав, що коли він повертався з 
роботи додому, то бачив як біг наляканий Вовчик. Бісквітик разом з мамою розповіли татові про 
пригоду. 

Вони всі дружньо сіли за стіл, порадилися і вирішили, що чим зможуть, тим і допоможуть 
сім’ї Вовчика. Поки батьки складали список необхідних речей, оленятко побігло до своїх друзів 
і розповів їм усе. 

Друзі вирішили не залишати у біді Вовчика. Зайчик Барні сказав що він збере корзину 
овочів для родини вовків. Лисенятка вирішили, що вони назбирають смачних фруктів. Ведмежа 
сказало, що теж дуже хоче допомогти і пригостить медом. 

Всі родини відчували свою провину перед сім’єю Вовчика. Та Бісквітик сказав: «Любі 
друзі, це стане повчальним уроком і для вовків, і для нас. Родина Вовчика знову повернеться до 
нашого невеличкого лісового королівства і буде поводитися чемно, а допоможемо їм, адже 
завжди потрібно робити добро і допомагати тим, хто знаходиться в скруті!». 

Усі погодились з мудрими словами маленького першокласника Бісквітика. 
Відтоді сім’я Вовчика дружньо живе з іншими мешканцями невеличкого лісу. 

 

 

МАЛЕНЬКЕ ЗАЙЧЕНЯ  

(терапевтична казка для невпевнених у собі дітей) 
Свиридюк Марія, здобувач ОС «бакалавр» 

Спеціальності 012 «Дошкільна освіта», 3 курс, РДГУ 

Керівник: Безлюдна В.І, кандидат педагогічних наук, професор 

 

У одному лісі жило маленьке зайченя. Найбільше на світі йому хотілося бути сильним, 
сміливим і зробити що-небудь добре, корисне для оточуючих. Але насправді у нього ніколи 
нічого не виходило. Воно боялося і не вірило в себе. Тому всі в лісі прозвали його «Зайченя-

боягуз». Від цього йому ставало сумно, прикро, і воно часто плакало, коли залишалося одне. 
Був у нього один-єдиний друг – Борсучок. 

І ось, одного разу вони удвох вирушили гратися до річки. Найбільше їм подобалося 
наздоганяти один одного, бігаючи через невеликий дерев’яний місток. Першим наздоганяло 
зайченя. Коли Борсучок пробігав по мосту, одна дошка раптом зламалася і він впав в річку. 
Борсучок не вмів плавати і став борсатися у воді, благаючи про допомогу. А Зайченя, хоча і 
вміло трохи плавати, але дуже злякалося. Воно бігало по берегу, кликав на допомогу, 
сподіваючись, що хтось почує і врятує Борсучка. Але нікого поблизу не було. І тоді Зайченя 
зрозуміло, що тільки воно може врятувати свого друга. Воно сказало собі: «Я нічого не боюся, я 
вмію плавати і врятую Борсучка!» Не думаючи про небезпеку, воно кинулося в воду і попливло, 
а потім витягнуло свого друга на берег. Борсучок був врятований! 

Коли вони повернулися додому і розповіли про випадок на річці, ніхто спочатку не міг 
повірити, що Зайченя врятувало свого друга. Коли ж звірі переконалися в цьому, то стали 
хвалити зайченя, говорити, яке воно сміливе і добре, а потім влаштували велике веселе свято на 
його честь. Цей день для зайченяти став найщасливішим. Всі пишалися ним і він сам пишався 
собою, тому що повірив у свої сили, в те, що здатний робити добре і корисне. Він на все життя 
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